
   
  

 

 
Novugen  Gel 

 
 

Bactericid, astringent, coagulant, demarcant al ţesuturilor, hiperemiant şi epitelizant. 
 
Compoziţie: 
1g de gel conţine 18 mg Policresulen. 
 
NOVUGEN GEL conţine Policresulen, substanţă cu proprietăţi bactericide, astringente, coagulante, cu acţiune puternic enzimatică şi de 
demarcaţie asupra ţesuturilor devitalizate ca şi puternic stimulatoare a proceselor de epitelizare. 
NOVUGEN GEL are o acţiune selectivă asupra celulelor, nu acţionează asupra celulelor vii, ci numai asupra celor devitalizate, realizând o 
demarcaţie a celor două tipuri de celule, stimulând regenerarea ţesutului sănătos. 
Ţesuturile necrozate sunt coagulate, izolate şi eliminate din plagă sub formă de cruste. 
Aplicat pe suprafaţa plăgilor, NOVUGEN GEL previne infecţiile bacteriene, inducând o hiperemie locală, stimulând formarea ţesutului de 
granulaţie şi epitelizare. Acest efect contracarează posibilitatea hiperplaziei, fenomen frecvent întâlnit în cazul rănilor care nu sunt toaletate 
zilnic. 
Efectul astringent şi coagulant împiedică sângerarea plăgilor. 
 
Indicaţii: 
Răni ale pielii, recente sau infectate, cu necroze, cu hiperplazii sau răni atone cu tendinţă scăzută de vindecare; abcese; eczeme; arsuri; 
otite externe; catar prepuţial. 
 
Recomandări de utilizare: 
În cazul rănilor, acestea se acoperă zilnic de 2-3 ori cu gel, apoi se aplică deasupra un pansament, dacă este posibil. 
Tratamentul abceselor se efectuează după dezinfecţia pielii, suprafaţa afectată acoperindu-se cu NOVUGEN GEL de 2-3 ori pe zi. 
Arsurile se acoperă complet de 2-3 ori pe zi. În cazul unor arsuri întinse pe suprafeţe mari, se recomandă mai întâi curăţarea mecanică a 
zonelor afectate. 
Otitele externe se tratează cu bune rezultate introducând o cantitate de gel în conductul auditiv extern o dată sau de două ori pe zi, atât cât 
este posibil, masând uşor urechea bolnavă. 
 
Pentru tratarea catarului prepuţial se introduce o cantitate de unguent în spaţiul prepuţial o dată sau de două ori pe zi şi se masează apoi 
uşor zona. 
Tubul de NOVUGEN GEL este prevăzut şi cu o canulă, necesară în cazul administrării produsului în interiorul plăgilor care prezintă cavităţi. 
 
Contraindicaţii: 
Nu sunt cunoscute. 
 
Notă: trebuie evitat contactul produsului cu articolele textile şi cele din piele, deoarece NOVUGEN GEL are o acţiune corozivă asupra 
acestora. 
 
Prezentare: 
Tub cu canulă din plastic: 20 g şi 100 g. 
 
Producător: 
VETOQUINOL AG, Belp, Bern, Elveţia. 
 
Numai pentru uz veterinar ! 
Se eliberează pe bază de prescripţie medicală ! 


